
 

  0202المستوى : الثالثة متوسط                                            فيفري 
 فرض الثلاثي الثاني في مادة التاريخ و الجغرافيا  

 ن( 31: التاريخ ) الأسئلـــــــــة

  : ن( 20)الجزء الأول

 ارتبطت الجزائر بالخلافة العثمانية بإسم الإسلام : ن(: 0.2السؤال الأول )

  ما هو السبب الرئيسي لمجيئ العثمانيين إلى الجزائر ؟ 
  متى ارتبطت الجزائر بالخلافة العثمانية؟ 

 

 اشرح المصطلحات التالية ن( 0.2السؤال الثاني )

 دار السلطان  –ايالة   

 م  9911 –م  9091 –م  9051بماذا تذكرك التواريخ التالية :  -
 

 مرّ الحكم العثماني بالجزائر بعدة مراحل : ن(: 20السؤال الثالث )

 سمّ هذه المراحل ؟ حدّد الإطار الزماني لكل مرحلة ؟  -
 

  التالية : قرأ أخوك كتابا عن الجزائر و الدولة العثمانية فاستوقفته العبارة:  ن(20الجزء الثاني )

إنّ الإستقلال الذاتي للجزائر عن الدولة العثمانية خلال المرحلة الأخيرة من حكم العثمانيين تعد أهم و أطول 
 مرحلة في بناء الدولة الجزائرية الحديثة.

و دايا أهمهم الداي حسين ، مصطفى باشا  11العثمانية  تولى الحكم خلال المرحلة الأخيرة للدولة : 9السند 
 من الكتاب المدرسي      بح للداي الحرية المطلقة في الحكم و الإدارة أص



و بإسمها : أصبحت الجزائر خلال هذه المرحلة تتمتع بالاستقلالية في تسيير شؤونها و تعقد الاتفاقيات  1السند 
 تستقبل السفراء إلخ..............

 ( أسطر تتحدث فيها عن الموضوع.95تب فقرة من ): إنطلاقا من السندات و مكتسباتك القبلية . اك التعليمة

 ن( 59: ) الجغرافيــــــــــا

 ن( 20) الجزء الأول

 تعتبر  قارة إفريقيا من أشهر قارات العالم :ن( : 20السؤال الأول )

 حدّد الموقع الجغرافي للقارة ؟  -
 مساحتها ؟  -
 الكثافة السكانية ؟  -

 

 ن( : تعاني القارة من مشكل النّمو الديمغرافي : 20السؤال الثاني )

 ما المقصود بهذا  المصطلح؟  -
 ما هي أكبر الدول من حيث التعداد السكاني ؟  -

 

 ن( : 21الجزء الثاني )

 أكمل ما يلي : 

 ....أعلى قمة جبلية في إفريقيا هي : ..................................................... -
 أشهر الانهار نجد : ...................................................................... -
 فكتوريا هي : .............................................................................. -

 

 

 

 بالتوفيق للجميع 

 



 

 ذجية النمو الإجابة

 المستوى  الثالثة

 (31التاريخ )

 ن(9) الأولالجزء 

 الجزائر هو : التحرش الاسباني على السواحل الجزائرية  إلى نالعثمانيي لمجيءالسبب الرئيسي  : الأولالجواب 

 م  5151لخلافة العثمانية سنة ارتباط الجزائر با

 التواريخ :

 : ارتباط الجزائر رسميا بالخلافة العثمانية  م3131

 : احتلال كل من وهران و ارزيو و مستغانمم3159

 :تحرير المرسى الكبير )بوهران(م3991

 ن( شرح المصطلحات :3الجواب الثاني : )

 هي عبارة عن مقاطعة )ولاية( حيث قسمت الجزائر خلال العهد العثماني الى عدة ايالات .ايالة :

 الداي  هي العاصمة السياسية للدولة العثمانية ومقر السلطان :

 -----م 5151: مرحلة الباي لاربايات )البايات ( مر الحكم العثماني بالجزائر بعدة مراحل هي  : (4الجواب الثالث )ن

 م 5111

 م 5511 ---م 5111مرحلة البشوات :  -

 م  5565 ---م  5511مرحلة الاغوات :  -

 م  5181 --- 5565مرحلة الدايات:  -

 

 

 ن( الفقرة 4الجزء الثاني )

 

 

 

 

 

 



 

 ن(9الجغرافيا )

 ن( 1) الأولالجواب 

المحيط  أماالمتوسط  الأبيضقارات العالم , حيث يحدها من الشمال البحر  إفريقيا: تتوسط  إفريقياالموقع الجغرافي لقارة 

 .  الأحمرمن الشرق فيحدها المحيط الهندي وقناة السويس و البحر  وأما,  الأطلسيالهندي و المحيط 

 

  3كم 813355183 القارة:مساحة 

 3ن /كم 88تقدر ب  السكانية:الكثافة 

 الديموغرافي هو زيادة عدد السكان بوتيرة سريعة في مدة زمنية معينة . وبالنم المقصود ن(1الجواب الثاني : )

 و مصر . انيجيري نجد: إفريقيااكبر الدول من حيث التعداد السكاني في قارة 

 ن(1الجزء الثاني )

 هي : قمة كلمنجارو . إفريقياقمة جبلية في  اعلي

 نجد : نهر النيل . النيجر الكونغو ... الأنهار أشهر

 وثالث اكبر بحيرة في العالم  إفريقياهي اكبر بحيرة في  افيكتوري


